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11 марта наша школа представила свою программу «Вернуться памятью и сердцем» на фестивале-конкурсе детского художественного творчества «Адрес детства – Воронежский край», посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Выступали мы в сельском доме культуры в селе Ячейка. Вместе с нами свои выступления представляли Больше-Добринская, Ячейская и Битюг-Матрёновская школы. 

Мы долго готовились, репетировали, готовили костюмы, фонограммы, реквизит – и наши усилия не остались незамеченными. Жюри отметило хорошую подготовку номеров, оригинальность танцевальных постановок, костюмы и исполнительское мастерство. Всем понравились рисунки и фотографии, представленные на выставке «Память сильнее времени». Особенно отметили рисунки Жидовой Валерии «Зенитчицы» и Жигалиной Лизы «В атаку!». 
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20 марта в Доме культуры состоялся заключительный гала-концерт районного фестиваля-конкурса «Адрес детства – Воронежский край» под девизом «Салют Победы». На нём были представлены лучшие номера в исполнении школьных коллективов. Нашу школу представляла солистка вокальной группы «Весна» Жидова Валерия. Она исполнила песню «А закаты алые». Лера была отмечена грамотой отдела образования и отдела по культуре  за высокий уровень исполнительского мастерства. 
Наша школа стала победителем районного фотоконкурса «Память сильнее времени» в номинации «От героев былых времён».
 За лучшие рисунки грамоты получили Жигалина Елизавета и Жидова Валерия. 

В школьной газете мы начинаем публикацию рассказов учеников школы о своих родственниках, прадедах, людях, которые воевали и стали героями. Многих уже давно нет в живых, но мы должны сохранить память и  благодарность за тот подвиг, который совершили не только всем известные герои, но и наши родственники в том числе.                         Ждём ваших рассказов!
 
Мой прадедушка – Хорошилов Фёдор Андреевич родился  15 марта.1919 года.

До войны  он жил в посёлке Никольский Эртильского района. В 1939 году его призвали в армию и его направили учиться  в город Орджоникидзе (Владикавказ, столица Республики Северная Осетия — Алания.) на танкиста.

По рассказам бабушки он прошёл всю войну и дошёл до Берлина. У него было много наград, но за что и когда они ему были вручены я, к сожалению, не знала. 

Мне удалось найти  информацию в военных архивах и на сайте «Подвиг народа»  боевой путь, который он прошел в 1944 году. Мне стало интересно, какие подвиги совершал мой прадед на войне. 

На войне он был в должности наводчика СУ-85.К своим обязанностям  относился добросовестно, трудолюбиво. Служил  в составе 3 Украинского фронта под командованием маршала М.Я. Малиновского. Прошел всю войну, получил множество ранений. За свою отвагу и героизм был награжден множеством наград и орденов.

 Так, орден «Красной Звезды» прадедушке вручили в марте 1944 году, когда шли ожесточенные бои за освобождение Украины В ходе проведения Криворожской операции 13 марта прадедушка освобождал хутор Шевченко, а  15 марта хутор Добрая Криница. В ходе тяжелых боев он уничтожил более 15 немецких  танков и более 80 -ти немецких солдат и офицеров, тем самым обеспечил продвижение пехоты вперед. 

Следующую награду - «Медаль за отвагу», он получил уже в августе 1944 года. В ходе Тартурской операции шли бои  с целью разгрома тартуской группировки немецкой армии и освобождения города Тарту. 20 августа 1944 г. под Яссами шли ожесточенные танковые бои. Видимость была плохой: желтая пыль, клубясь над полем боя, поднималась высоко в небо. В течение нескольких тяжелых боев мой прадед уничтожил 1 минометную и 1 артиллерийскую батарею, 3 пушки, в том числе уничтожил более 20 немецких солдат и офицеров.

А орден «Отечественной войны II» степени ему  вручили в конце января 1945 года за то, что  в ходе «Будапешской операции» в ноябре 1944 года  за расширение плацдарма Задунайской обороны противника 20 и 21 ноября, в момент, когда был тяжело ранен командир танка прадедушка заменил его, и,  не взирая на  ураганный огонь противника,  он уничтожил 2 орудия, 5 пулеметов и 30 гитлеровцев.  В ходе боя 21 ноября 1944 года прадедушка был тяжело ранен. После ранения его оправили в госпиталь. После выздоровления вернулся в свою  часть.

 Войну он закончил  в августе 1945 года. Вернувшись в Эртильский район, прадед женился, и  остаток жизни он провел в п. Мичуринский. У прадедушки была большая семья,6 детей, в том числе и моя бабушка - Хорошилова Антонина Федоровна. Прадедушка Федор прожил тяжелую, но интересную жизнь. Но раны, полученные на той страшной войне, не позволили ему прожить долго и в возрасте 60 лет он умер. 

Я горжусь тем, что у меня в семье был человек, который участвовал в освобождении нашей страны, дал жизнь, свободу нашему народу.
Зарубина Кристина, ученица 8 класса.


Вот и подошла к концу самая длинная и тяжёлая учебная четверть. С какими же результатами ученики нашей школы отправились на каникулы? Спросим об этом у директора школы Сысоевой Галины Владимировны:
«Лучше других закончили четверть ученики начальных классов. – У них нет неуспевающих. Впервые получили четвертные оценки ученики 2 класса. 5 учеников этого класса по итогам их первой аттестации  учатся только на «4»  и «5», а Тюрина Карина и Зайцев Егор заработали одни пятёрки! В 5-9 классах тоже есть отличники. Это Ляхова Катя и Лазарева Катя из 5 класса, Удалова Настя и Жидова Лера из 7 класса и Малахова Настя из 8 класса. 4 ученика, к сожалению, не успевают. 
Надеюсь, что в конце учебного года у нас не будет неуспевающих учеников, а отличников станет ещё больше!»  









