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      Давно отгремели на русской земле  боевые снаряды. Вот уже 70 лет живёт  народ в мире и спокойствии. За эту безоблачную жизнь дорого пришлось заплатить нашим дедам и прадедам. Огромной  ценой досталась им эта Победа. Погибло 27 миллионов наших соотечественников. Основная часть павших советских людей,  около 17 миллионов,- это гражданское население. Страшные цифры. Речь ведь идёт о людях, чья жизнь была оборвана насильно. Сколько поломанных судеб, сколько разбитых и оборванных жизней, несложившихся семей и неродившихся детей…                                                                         

  Нелегко было и тем, кто работал в тылу.  Женщины, старики и дети выполняли непосильную работу, обеспечивали всё необходимое для фронта и для победы. Днями и ночами работали они за станками,  выращивали и собирали урожай, проводили в поле целые сутки,  изнемогали от работы, но продолжали трудиться на благо Родины. Никто не жаловался на тяжёлый труд, на нелёгкую жизнь, каждый выполнял свой священный долг перед Родиной, каждый совершал свой маленький подвиг. Из таких подвигов на фронте и в тылу  складывалась большая и долгожданная Победа.                                                                                                              Священный долг перед Родиной с гордостью выполнил и жители нашего совхоза «Красноармейский».                                                                                                      В нашем совхозе участников Великой  Отечественной войны также с каждым годом становится всё меньше.  Мы стараемся использовать любую возможность, чтобы поговорить с настоящими героями, узнать о них больше.                                                                                                                        Живёт  в Эртильском районе в совхозе «Красноармейский» простой русский солдат Фролов  Иван Алексеевич. Он родился в 1926 году в деревне Малая Добринка Мордовского района Тамбовской области. Отец  из жизни ушёл очень рано, так что пришлось матери одной поднимать Ивана и двух его сестёр. Иван Алексеевич рано повзрослел, приучился к настоящей мужской работе и стал  незаменимым помощником в семье.                                 

         Когда началась война, Ивану было всего 16 лет. Вместе с другими подростками он работал в колхозе.  Быстро закончилось детство у тогдашних мальчишек и девчонок, наравне со взрослыми пришлось им трудиться в родном колхозе. В конце 1943 года Ивана Алексеевича призвали в армию. Судьба забросила его на Дальний Восток, на Волынский хребет Приморского края. Известие о победе советского народа  над фашистской Германией Иван Алексеевич со своими сослуживцами получил именно здесь, на границе с Маньчжурией. Их часть стала активно вести подготовку к боевым действиям. Солдаты копали траншеи, ходы сообщения, ниши под снаряды. Иван Алексеевич вспоминает, как во время земляных работ ноги вязли в глине.

- Восьмого августа СССР объявил войну Японии, и в ночь на девятое мы, получив приказ, перешли границу Маньчжурии. Шёл сильный дождик ,все солдаты промокли до нитки, но останавливаться командиры не разрешали. Утром девятого августа мы заняли станцию Пограничную,- рассказывает ветеран.                                                                                                                                  А затем их ждали жестокие бои с солдатами Квантунской армии. Бои велись с переменным успехом, приходилось отступать. Командиры взводов, когда стемнело, сообщали в штаб о потерях в ротах.

 - Продвигались мы и на машинах, и пешими - вспоминает Иван Алексеевич. Местами территорию завоёвывали по метрам. Помню, в одном месте японцы засели за высокими камнями, которые располагались так, что из стрелкового оружия в голову врагу никак не попасть, можно только навесным огнём. Что мы и сделали, и, в конце концов,  заняли эти камни, а оттуда простреляли всю эту сопку. Японцы отступили, а с рассветом стали стрелять в нас из пушек. В наших рядах начался было разлад, но потом один офицер взял командование в свои руки. Противник не выдержал начавшейся контратаки,  и японцы сдались в плен. После очередного боя к ним присоединили ещё одну партию военнопленных.                                               

 Так, шаг за шагом завоёвывая территорию, советские солдаты 187-й стрелковой дивизии, в рядах которой находился и миномётчик Иван Фролов, продвигались  вперёд.                                                                                            Однажды на одной  из просёлочных дорог  на дивизию, в которой находился Иван Алексеевич, напала японская кавалерия. Русские солдаты отважно сражались, им хорошо досталось, но и они чуть ли не половину японцев уничтожили. Многих лошадей с собой прихватили, а потом дивизию повернули на подкрепление. Здесь  уже японцы стали активнее сдаваться.

- Помню, подошли мы к одной сопке, а возле неё винтовки, в «козла» сложенные, и пистолеты кучкой валяются, а японцы тем временем с гор спускаются – сдаются. А один из наших солдат, когда мы ещё шли, заметил японца и выстрелил в него. Убить не убил, но выстрел произвёл. Японцы услышали его и опять в горы поползли. Тогда один из сержантов (он очень хорошо говорил по – японски ) прихватил с собой двух человек и пошёл к ним на переговоры, после которых японские солдаты сдались.                                Вскоре  советско – японская война закончилась. 2 сентября 1945 года   был подписан акт о капитуляции Японии. Иван Алексеевич прибыл в Россию, а через некоторое время снова был направлен в Маньчжурию. Работал на одной из узкоколеек в районе Харбина, где перегружали боеприпасы  в вагоны для отправки в Россию. В этих краях пробыл до  начала весны 1946 года, а 8 марта вернулся  в родную страну.                                                            

  Иван Алексеевич имеет несколько наград. Он награждён медалями «За победу над Японией», «30 лет Советской Армии и Флота», орденом «25 лет победы в войне 1941 – 1945 гг.»   

 Страшны судьбы людей военных лет. Поэтому нельзя нам забыть великий подвиг наших дедов и прадедов. Благодаря их доблести и самоотверженности ходим мы сейчас в школу, беззаботно играем и видим мирное небо над головой. Некоторые  люди сейчас стараются переосмыслить итоги Великой Отечественной войны. Это люди, непризнающие и неуважающие историю родной страны.

Мы, молодое поколение, чтим героический подвиг своих предков. Низкий поклон Вам, дорогие защитники Родины. Искреннее спасибо Фролову Ивану Алексеевичу, защитившему страну от фашизма.               

