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На районном конкурсе патриотической песни «Во славу Отечества» в номинации «солисты»  нашу школу представляли ученица 4 класса Сорокина Даша с песней «Прадедушка» и ученица 7 класса Жидова Валерия с песней «Вальс фронтовой сестры».

Наши девочки достойно представили свои песни, а Валерия стала лауреатом 2-ой степени среди солистов в возрастной категории от 8 до 14 лет. Поздравляем!
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На районном конкурсе социальных проектов наша школа представила проект «И нам войну забыть нельзя!». Защищали его ученицы 7 класса Сергеева Надежда и Жидова Валерия. 

Девочки рассказали о работе школьного музея «Истоки», о благоустройстве территории около памятника воинам-односельчанам, об участии в интернет-проекте «Книга Памяти». 
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11 марта наша школа представила свою программу «Вернуться памятью и сердцем» на фестивале-конкурсе детского художественного творчества «Адрес детства – Воронежский край», посвященного 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Выступали мы в сельском доме культуры в селе Ячейка. Вместе с нами свои выступления представляли Больше-Добринская, Ячейская и Битюг-Матрёновская школы. 

Мы долго готовились, репетировали, готовили костюмы, фонограммы, реквизит – и наши усилия не остались незамеченными. Жюри отметило хорошую подготовку номеров, оригинальность танцевальных постановок, костюмы и исполнительское мастерство. Всем понравились рисунки и фотографии, представленные на выставке «Память сильнее времени». Особенно отметили рисунки Жидовой Валерии «Зенитчицы» и Жигалиной Лизы «В атаку!». 
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20 марта в Доме культуры состоялся заключительный гала-концерт районного фестиваля-конкурса «Адрес детства – Воронежский край» под девизом «Салют Победы». На нём были представлены лучшие номера в исполнении школьных коллективов. Нашу школу представляла солистка вокальной группы «Весна» Жидова Валерия. Она исполнила песню «А закаты алые». Лера была отмечена грамотой отдела образования и отдела по культуре  за высокий уровень исполнительского мастерства. 

Наша школа стала победителем районного фотоконкурса «Память сильнее времени» в номинации «От героев былых времён».

 За лучшие рисунки грамоты получили Жигалина Елизавета и Жидова Валерия. 

