 муниципальное казенное общеобразовательное учреждение

«Красноармейская основная общеобразовательная школа»

Эртильский муниципальный район Воронежская область

Классный час  в 7 классе на  тему:

               « Я и моё будущее »
                                                                           Классный руководитель: Сухочева В.В.
                                                П.Красноармейский 2017г.
Пояснительная записка.
Распространение употребления среди подростков психоактивных веществ, способных изменить психическое состояния человека, в последнее время достигло небывалых размеров. К сожалению, традиционные методы по борьбе с наркоманией не дают должного эффекта. А проблема воспитания здорового поколения приобретает в настоящее время большее значение. Не -утешительные статистические данные говорят о том, что длительное время наблюдается ухудшение здоровья детей всех возрастов. Это обусловлено множеством экономических и социальных причин, а также образом  жизни.
Поэтому необходимо раскрытие негативных медицинских, социальных и морально-нравственных аспектов, связанных с наркоманией, воспитание психологической устойчивости молодежи к наркотикам, распространение передовых форм и методов противодействия этому явлению. Наибольших результатов  в решении данной проблемы является включение эмоционального воздействия на психику подростка (просмотр фильмов, прослушивание музыкальных произведений и т.д). А также применение нестандартных методик: знакомство или работа с сайтами в Интернете. Материалы данного мероприятия могут быть использованы в работе педагогов ОУ.   Данный урок продолжает серию уроков и мероприятий, направленных на антиалкогольное и антинаркотическое  воспитание учащихся, на умение самостоятельно принимать важные решения в трудных ситуациях, нести ответственность за свой выбор.
Задачи:
-профилактика употребления ПАВ
-знакомство   с законодательно-правовыми аспектами борьбы с наркоманией (знакомство с Сайтом ФСКН  России(www.fskn.ru) и с  Сайтом  Управления Федеральной службы по контролю за оборотам наркотиков России по Воронежской области. (  http://www.fskn.gov.ru/
Цели:

 -повышение приоритета позитивных ценностей среди школьников

- мотивация приобщения к здоровому образу жизни

-показать социальные аспекты наркомании

-воспитание культуры общения, формирование нравственных и волевых качеств

-обучение навыкам противостояния жизненным трудностям  .
Целевавая группа  : подростки 13-14 лет.

Оборудование и материалы.
1.Компьютер. 

2.Медиа-проектор.
3.Интерактивная доска.
4.Надписи на доске: 
 1). Человек часто сам себе злейший враг. (Цицерон)

 2). Признавая свои слабости, человек становится сильнее. (Бальзак)

 3). Жизнь слишком коротка, чтобы позволить себе не принимать её всерьёз. (Дизраэли)

 4). Нет плохой жизни – есть неумение жить. (Ю.Власов)

 5). Только слабые совершают преступление: сильному и счастливому они не нужны. (Ф.Вольтер)

 6). Каждый человек – архитектор своей собственной судьбы (английская пословица).

5. Бумажное  «Солнышко» на доске, «лучики» на столах у детей, маркеры.
Форма проведения занятия.

Проведение  интернет- урока может осуществляться  в ходе плановых занятий по внеклассному мероприятию.  На занятия могут быть приглашены сотрудники территориальных органов наркоконтроля  и другие компетентные лица.
 Основное условие-это возможность доступа каждого учащегося в сеть Интернет. 
Ученикам должна быть представлена возможность зайти на официальный интернет-сайт ФСКН.
Во-первых, доводится общая информация о возможностях данного раздела сайта. Затем предлагается  посмотреть видеофильм об опасных явления наркомании «Территория безопасности» (длительность фильма 12 минут).
После этого школьники знакомятся с Интернет- ресурсами территориального органа наркоконтроля. Далее школьникам предлагается перейти в раздел их возрастной категории, где они знакомятся с материалами по таким темам, как негативные медицинские, психологические, социальные и морально-нравственные аспекты, связанные с наркоманией, об опасных последствиях потребления наркотических средств, степени ответственности граждан предусмотренной законодательством, изучают методы и способы отказа от предложений попробовать наркотики. Необходимо  показать возможности раздела «Вопрос-ответ», в котором каждый школьник может задать вопрос и получить на него квалифицированный ответ специалиста, а также обратить внимание, где на сайте ФСКН России размещены раздел Интернет приемная и номер телефона доверия, куда учащиеся могут обратиться по любым вопросам данной темы. В конце занятия школьникам  рекомендуется самостоятельно поработать дома с сайтом.

Просмотр презентации о Григории Журавлёве и прослушивание песни Светланы Копыловой  «Калека»  рекомендуется проводить одновременно для усиления  психо-эмоционального восприятия. При выполнении упражнения «В чём мне повезло в жизни» ребята на листах бумаги(лучиках) пишут то,что считают есть у них в жизни важное.

В качестве домашнего задания дети готовят презентации или сообщения о спортсменах – паралимпийцах. 

  Ход урока
1. Знакомство с официальным  Сайтом ФСКН  России(www.fskn.ru); и Сайтом Управления Федеральной службы по контролю за оборотам наркотиков России по Воронежской области.( http://www.fskn.gov.ru/) и их возможностями.
2.Просмотр фильма « Территория безопасности».

3.Просмотр презентации о Григории Журавлёве и прослушивание песни Светланы Копыловой «Калека».

4.Упражнение «В чём мне повезло в жизни».
В течение 3 минут заполнить  «лучики» у «Солнца» на доске.
5.Практическое занятие «Умей сказать «Нет!».
Учитель:     Конечный результат , к чему приводит наркомания– смерть.

 Чтобы избежать этого, необходимо понимать, что совсем необязательно выполнять требования товарища или группы товарищей. Для тех, кто твердо решил не попадать в зависимость от наркотиков, а хочет следовать в жизни правилам здорового образа жизни, нужно следовать Правилам четырёх «Нет!» наркотикам.

                            Правила четырех «Нет!»  наркотикам 

    Правило первое. Постоянно вырабатывайте в себе твердое «Нет!» любым  психоактивным веществам (наркотическим и токсическим), в любой дозе, какой бы она не была малой, в любой обстановке, в любой компании.
Всегда только «Нет!».
    Правило второе. Постоянное формирование у себя  умений в получении удовольствий при полезной ежедневной деятельности (хорошая учеба, занятия спортом, активный отдых на природе), а значит, твердое «Нет!» безделью, скучной и неинтересной жизни.
    Правило третье. В вашей жизни большое значение приобретает умение выбирать себе друзей и товарищей среди сверстников. Вы должны уважать свое мнение и не поддаваться влиянию окружающих вас сверстников , которые предлагают вам попробовать наркотик. Нет! - компании, где употребляют наркотик.
    Правило четвёртое. Нет! – своей стеснительности и неустойчивости, когда предлагают попробовать наркотики. Жизнь дороже! Наркоманы пошли по пути лишения себя всех человеческих качеств. Каждый человек волен сделать свой выбор, по какому пути идти. Лучшее средство здорового образа жизни –активный отдых на природе, занятия спортом, подготовка к профессиональной деятельности, к созданию прочной и благополучной семьи.(7)
Учитель:
- А теперь попробуем понять, почему дети начинают принимать наркотики и не отказываются выпить с «друзьями»

(на доске заполняется таблица)
	Причины употребления ПАВ
	Я говорю «Нет»

	Из любопытства
	Я в этом не нуждаюсь

	Назло кому-либо
	Я хочу быть здоровым

	Чтобы быть как все
	Нет, я не хочу неприятностей

	Не смог отказаться
	Моя семья не одобряет такие предложения

	Чтобы казаться взрослым
	Эта «дрянь» не для меня

	Чтобы было хорошее настроение
	Я очень дорожу своим временем и здоровьем

	Могут заставить
	Я не думаю, что это хорошее предложение 


 6.Заключительное слово учителя. Домашнее задание.

- Давайте теперь вместе попробуем найти способы сказать «Нет!» вредным привычкам (заполняется вторая половина таблицы).
Учитель:

Ну что ж, мой друг,

Решенье за тобой, 

Ты вправе сам командировать судьбой,

Ты согласиться можешь, но отказ, 

Окажется получше в сотню раз,

Ты вправе жизнь свою спасти,

Подумай, может, ты на правильном пути,

Но если всё-таки успел свернуть,

То потрудились себе здоровье ты вернуть.

Если мы сумеем отказаться от предложений погубить свою жизнь мы всегда будем на вершине  жизни, а значит, мы будем жить в согласии со своими родными, друзьями, мы будем успешны во всех начинаниях и уверены в завтрашнем дне!
                  Список литературы и Интернет-ресурсов. 

1.Сайт ФСКН России(www.fskn.ru);
2.Сайт Управления Федеральной службы по контролю за оборотам наркотиков России по Воронежской области.( http://www.fskn.gov.ru/)
3.Сайт (http://ru.wikipedia.org/) о иконописце  Григории Журавлеве
4.Сайт(http://zaycev.net/online/5246/524674.shtml) песня Копыловой «Калека» 
6.Граждановедение. Наш выбор: без наркотиков .7-9 классы под ред. Я.В.Соколова и Д.В.Колесова. НВЦ «Гражданин». Москва .2004 год.

7.Психолого- педагогическая профилактика наркомании среди учащихся . Часть 3.  В.Ф.Крапивина  , Н.В.Дубровская, А.А.Токарева, И.Н. Руднева. Воронеж. 2011 год.

8.Ролик  «Калека?»  
